

# Η κοπή της Βασιλόπιτας στην Ι. Αρχιεπισκοπή



Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα τελετών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής στο Ρέντφερν, έγινε τη Δευτέρα 4 Ιανουαρίου 2010, η καθιερωμένη κοπή της Βασιλόπιτας.

Στους παρευρισκόμενους μίλησε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος ευχήθηκε το Νέον Έτος 2010 να είναι πλουσίως ευλογημένο για όλη την ανθρωπότητα, με ειρήνη, χαρά και σωτηρία.

Στη συνέχεια ευλόγησε, έκοψε και μοίρασε σε όλους την βασιλόπιτα, ευχόμενος "Χρόνια Πολλά" στον καθένα. Δεν παρέλειψε δε να ευχαριστήσει τη Λαϊκή Τράπεζα, που δώρησε πάλι τρεις χρυσές πίρες, για τις βασιλόπιτες της Ι. Αρχιεπισκοπής στο Σύδνεϋ, την Μελβούρνη και την Αδελαΐδα.

Να σημειωθεί ότι την χρυσή πίρα κέρδισε η κα Σούζα Μπασιαρίδου.

Δεν θα μπορούσε να υπάρξει κάτι ΚΑΛΥΤΕΡΟ από αυτό...



www.ubiworldtv.com

8 Τηλεοπτικά κανάλια



2 Αγγλόφωνα τηλεοπτικά κανάλια αναμετάδοσης ειδήσεων όλο το 24ώρο



14 Ραδιοφωνικοί σταθμοί



ΙΝΤΡΙΓΚΑ, ΡΟΜΑΝΤΙΣΜΟ και ΜΥΣΤΗΡΙΟ συνεχίζονται εδώ..

Αρπάξτε αυτή την Ελκυστική Προσφορά ΤΩΡΑ!

**ΔΩΡΕΑΝ** 4 μήνες\*  
**VIP** συνδρομή 3 μηνών\* **SETANTA SPORTS**  
**ΔΩΡΕΑΝ** ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ\*  
**ΔΑΝΕΙΚΟΣ** ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ\*

**ΔΩΡΕΑΝ** 4 μήνες#  
**ΔΩΡΕΑΝ** ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ#  
**ΔΑΝΕΙΚΟΣ** ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ#  
 24 μήνες πρόγραμμα

\* Οι πελάτες θα πρέπει να έχουν δικό τους εγκατεστημένο δορυφορικό πιάτο. Οι προσφορές ισχύουν στην πρότυπη εγκατάσταση μόνο στις περιοχές γύρω από το μετρό. Πρόσθετο κόστος μπορεί να ισχύει. Ο αποκωδικοποιητής παραμένει στην ιδιοκτησία της UBI. Ο 1ος, 2ος, 11ος & 12ος μήνας είναι δωρεάν. Η μικρότερη δόση είναι \$64.95-\$519.6 σε ετήσιο συμβόλαιο. Δεν ισχύει στα κανάλια a la carte. Το κανάλι Setanta Sports δεν είναι διαθέσιμο σε όλες τις περιοχές της Αυστραλίας. Η προσφορά ισχύει για περιορισμένο χρονικό διάστημα.

# Η μικρότερη δόση είναι 20\*\$44.95-\$1299 συν την εγκατάσταση. Ο 1ος, 12ος, 13ος και 14ος μήνας είναι δωρεάν. Ο αποκωδικοποιητής παραμένει στην ιδιοκτησία της UBI. Η προσφορά δεν ισχύει για κανάλια a la carte. Η προσφορά ισχύει για περιορισμένο χρονικό διάστημα.

**ΓΙΝΕ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ 1300 400 800**